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Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε, 

Θεωρούμε  ότι  είναι  η  ώρα  που  πρέπει  να  συζητήσουμε  και  φυσικά,  να 

καταθέσουμε τις προτάσεις μας για το μεγάλο θέμα: «Εκπαίδευση Αγροτών». 

Θα πρέπει να ξεκινήσουμε από μια αρχή. Έως σήμερα αυτό που γινόταν, 

μόνο εκπαίδευση δεν ήταν. Είτε μέσω των «ΚΕΓΕ», είτε μέσω των «Δήμητρα». 

Χρόνια τώρα παρατηρούμε: 

 Προγράμματα εν πολλοίς, στο πόδι 

 Αρκετοί εισηγητές αδιάβαστοι έως ορισμένοι ακατάλληλοι 

 Λάθος προγραμματισμός τόπων και χρόνων που εγίνοντο τα μαθήματα 

 Έλλειψη πρακτικής και επισκέψεων 

 Αποκλεισμός  γεωτεχνικών,  που  είχαν  γνώσεις  των  σημερινών 

τεχνολογιών και τεχνικών 

 Χαλαρότητα παρακολούθησης από τους εκπαιδευόμενους 

 Επικάλυψη αντικειμένων εισηγητών 

 Ακατάλληλα θέματα για τους συγκεκριμένους εκπαιδευόμενους 

Θα  μπορούσαμε  να  καταγράψουμε  πολλά,  αλλά  το  ζήτημα  δεν  είναι  η 

καταγραφή, αλλά να πούμε τι μπορούμε να κάνουμε από εδώ και μετά. 

Η  εκπαίδευση  των  αγροτών,  δεν  είναι  ένα  θέμα  που  πρέπει  να 

αντιμετωπίζεται  ως  μια  υποχρέωση  που  «πρέπει»  να  γίνει,  ούτε  ως  μοίρασμα 

ενός βοηθήματος σε εισηγητές που μπορεί να μην κατέχουν καν το αντικείμενο. 
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Επιτέλους, ας σταματήσουμε το παραμύθι του ΕΚΕΠΙΣ (δηλαδή ότι μόνον 

όσοι είναι διαπιστευμένοι εκεί μπορούν να είναι εισηγητές) γιατί θα μπορούσαμε 

να  αντιπαραθέσουμε  ότι  όλοι  στην  Ελλάδα  γνωρίζουμε  πως  κάποιοι,  κάποιες 

άλλες  εποχές  μπορούσαν  να  διδάξουν  (οπότε  και  μπόρεσαν  να  «μπουν»  στο 

ΕΚΕΠΙΣ), όταν κάποιοι άλλοι αποκλείονταν. 

Αγαπητέ Πρόεδρε, 

Αν θέλουμε όντως να προσφέρουμε στο θέμα αυτό, πρέπει να έρθουμε σε 

ρήξη με το παρελθόν και να δημιουργήσουμε μια πρόταση νέα – φρέσκια, τόσο 

στο ΥΠΑΑΤ, όσο και στο Υπουργείο Παιδείας.  

      
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

(Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ 


